Година психолога    
Заняття
до Дня безпечного інтернету серед дітей та молоді (7 лютого)

«Заекранне спілкування: пастка яку ми створюємо самі?»

Мета: обговорити з  учнями позитивний та негативний вплив Інтернету на людину; дати можливість учням самостійно прийняти ту позицію, до якої вони схиляються, розвивати навички роботи в групах, вміння висловлювати свою точку зору логічно і конкретно, викликати інтерес до порушеної теми.
Обладнання: плакат «Основні правила спілкування», запис на дошці; малюнки учнів; пам'ятки, картки, мікрофон тощо.
За часів сьогодення, коли особливого значення набуває інформація, вже ніхто не заперечує, що комп'ютер увійшов до різних сфер сучасного життя, і часто-густо без нього важко обійтися. Багато хто використовує його на роботі, вдома, а деякі присвячують комп'ютеру своє дозвілля.
Із газети
У наш вік комп’ютерних технологій кожен знайомий з таким поняттям як інтернет. Сьогодні навіть дитина має доступ до інформаційних ресурсів всесвітньої павутини.
     У кожного свої причини для реєстрації в соціальних мережах: одні намагаються знайти старих знайомих і друзів, інші мріють відновити колишні стосунки, а для когось це просто зручний спосіб підтримувати зв’язок і заводити нові знайомства. Попит на соціальні мережі зростає з кожним днем, затягуючи у свої обійми все більше людей самої різної вікової категорії. Не можна в повній мірі оцінити мережеві ресурси як позитивні чи негативні. З одного боку — це дуже спрощує життя сучасної людини, але далеко не кожен розуміє ту ступінь небезпеки, яку несе в собі онлайн-спілкування.

     Найголовніша проблема полягає в тому, що багато людей стають повністю залежні від соціальної мережі, вони вже не можуть уявити своє життя без неї. Постійно взаємодіючи один з одним за допомогою онлайн-листування, вони забувають про особисте спілкування.

Скільки часу ви витрачаєте щодня на спілкування в мережі-інтернет? А скільки часу в день ви витрачаєте на «реальне» спілкування з друзями (не по телефону)?

      Відбувається повна заміна реальних відносин на віртуальні. Великий відсоток користувачів намагається видалитися з мереж, але після певного часу, вони повертаються туди знову, це говорить про те, що люди усвідомлюють свою пряму залежність, але ніяк не можуть її перебороти. Хоча є і ті, хто все-таки зміг відмовитися від постійного перебування в мережі, ведуть досить яскравий спосіб життя, віддаючи перевагу живому спілкуванню і цілком цим задоволені.

      Спілкування в мережі: у цьому, в принципі, немає нічого поганого: та декотрі люди залишаються у віртуальному світі, не намагаючись щось робити у реальному житті. 

· Важливо збагачувати реальні взаємини, поміж яких віртуальні були б частковими, допоміжними, додатковими, а не основними.
І сьогодні ми з вами поговоримо про «пастки заекранного спілкування»:
· «Спортивний інтерес»

«От скільки дівчат та хлопців мені написало!», тобто ми прагнемо популярності (кількість «друзів», а не якість!!!).

· «Ілюзія непричетності»

У декого з тих, хто спілкується в інтернет-ресурсах, виникає ілюзія своєї непричетності до переживань та почуттів інших людей. Адже можна вчасно зникнути, сховатися нічого не пояснюючи. Не в кожного вистачає внутрішньої шляхетності («совісті»), сил, сміливості сказати дівчині чи юнакові про те, що підтримувати стосунки далі немає ні бажання ні сенсу.

· «Конфлікт Я-реальний та Я-ідеальний»
Багато хто сам потрапляє у пастку, вказуючи неправдиві дані про себе. Ми намагаємося подати себе у виграшному світі.

     Часто людина вибирає нікнейм, ставить замість свого реального фото аватар або зображення фотомоделі. При реальній зустрічі різниця між «яким я хочу бути» і «який я є насправді» буде помітною, а в інтернеті – ні.

Деякі поради стосовно того, 

як позбутися залежності від інтернету

· Важливо, щоб в тебе були захоплення, інтереси, цікаві справи, в яких ти зміг себе реалізувати.

· Збагачуй реальні взаємини, поміж яких віртуальні були б частковими, допоміжними, додатковими, а не основними.
· Удосконалюй власну особистість: розвивай самостійність думки, критичність мислення, відповідальність за свої слова, намагання, дії і вчинки, власний вибір, а також здатність творчо втілювати свої  задуми у реальне життя.

…АЛЕ: використання «всесвітньої павутини» поширюється кожного дня і буде поширюватися у майбутньому. Як і будь - який інший винахід, комп'ютер в умілих руках - це благо, а у безладних - покарання. Його шкідлива дія на здоров'я людини головним чином залежить від порушення правил, які ми з вами зараз встановимо. Слід користуватися інтернет-ресурсами так, щоб можна було зберігати фізичне, психічне та духовне здоров'я.
Правила користуванням Інтернетом

(правила, які допоможуть уберегти вас в мережі)

Інтерактивна вправа «Карусель»
Учні об'єднуються в 4 групи (за принципом: зима, весна, літо, осінь). Кожна група отримує картку з фразами, які необхідно закінчити. За певний відрізок часу члени кожної групи повинні виконати завдання і за сигналом передати свою картку сусідній групі. Ті, отримавши нову картку, читають завдання і відповіді, що внесли учні попередньої групи, та доповнюють відповіді своїми. Вправа продовжується до тих пір, поки до групи не повернеться її картка, яку учні отримали попередньо. Після цього командир кожної групи оголошує написане з урахуванням версій Інших груп.
Картка №1
1. Якщо ви отримали по Інтернету невихований грубий лист.. ?

Картка №2
1. Ви познайомилися за допомогою Інтернету з людиною, і вона вас
запросила на побачення...
Картка №3
1. Вам дуже потрібно зустрітися з вашим другом з Інтернету, хоча
ви його раніше не бачили...
Картка №4
1. Ваш друг виклав в Інтернет ваші фото, які ви не хотіли
оприлюднювати...

Підсумок заняття Інтерактивна вправа «Мікрофон»
Учні отримують по черзі мікрофон і відповідають на питання:
· Які нові знання ви сьогодні отримали?
· Як ці знання ви будете використовувати в реальному житті?
—- Що вас найбільше вразило із почутого?

Картка №1
2. Якщо ви отримали по Інтернету невихований грубий лист.. ?

Картка №2
2. Ви познайомилися за допомогою Інтернету з людиною, і вона вас
запросила на побачення...
Картка №3
2. Вам дуже потрібно зустрітися з вашим другом з Інтернету, хоча
ви його раніше не бачили...
Картка №4
2. Ваш друг виклав в Інтернет ваші фото, які ви не хотіли
оприлюднювати...
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